

УТВЕРЖДАЮ  
Президент  
РОО «Федерация хоккея  
Камчатского края»

  
В. И. Никифоров  
« 10 » 03 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Генеральный директор  
ООО «Тымлатский рыбокомбинат»

  
А. Я. Литвиненко  
« 10 » 03 2023 г.


УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
КГАУ «Центр спортивной  
подготовки Камчатского края»

  
А. Б. Иванов  
« 10 » 03 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
ООО «Т.К. Логистик»

  
Л. В. Горяйнова  
« 10 » 03 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта  
Камчатского края

  
К. В. Хмелевский  
« 10 » 03 2023 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевого турнира по хоккею среди любительских команд  
«Кубок Александра»

г. Петропавловск - Камчатский

## **1. Общие положения**

Краевой турнир по хоккею среди любительских команд «Кубок Александра» (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2023 год, на основании предложения Региональной общественной организации «Федерация хоккея Камчатского края», аккредитованной в соответствии с Приказом Министерства спорта Камчатского края от 07.05.2019 № 181.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20.08.2020 № 627.

Цели и задачи:

- популяризация хоккея и его развитие в Камчатском крае;
- реализация досуга любителей хоккея;
- приобретение опыта выступлений в соревнованиях;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения.

## **2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований**

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Региональная общественная организация «Федерация хоккея Камчатского края» (далее — Федерация), Общество с ограниченной ответственностью «Тымлатский рыбокомбинат».

Непосредственное проведение соревнований осуществляется главной судейской коллегией (далее — ГСК), состав которой утверждается Федерацией.

Главный судья: Никифоров Владимир Иванович.

Главный секретарь: Савин Владислав Алексеевич.

## **3. Место и сроки проведения спортивного соревнования**

Соревнования проводятся с 19 по 24 апреля 2023 года.

Место проведения: г, Петропавловск-Камчатский, ул. Солнечная 1/5, (Ледовый каток «Вулкан»).

## **4. Программа спортивного соревнования**

Игры между соперниками проходят:

- групповая стадия турнира — с 20 по 22.04.2023 года;
- «финальная» стадия турнира — 23.04.2023 года.

Матч проходит в три периода по 15 мин. «чистого» времени. Перерыв между периодами по 10 мин. Разминка на льду — 10 мин.

Победа в основное время - 2 очка.

Победа по буллитам - 2 очка.

Поражение по буллитам -1 очко.

Поражение в основное время - 0 очков.

Распределение мест, в случае равенства очков у 2-х или более команд, места определяются последовательно по следующим показателям:

- по результатам игр между собой (количество очков, количество побед, разность заброшенных и пропущенных шайб);
- по общей лучшей разности заброшенных и пропущенных шайб во всех играх;
- по наибольшему количеству заброшенных шайб во всех играх;
- по наименьшему количеству пропущенных шайб во всех играх.

### **5. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются мужские команды, в составы которых могут быть заявлены: не более 6 хоккеистов с действующими профессиональными контрактами, игроки завершившие профессиональную карьеру, хоккеисты любители, хоккеисты 2005 года рождения и старше, подавшие заявки в установленные настоящим положением сроки (Приложение №1).

Состав команды: не более 22 игроков (20 полевых и 2 вратаря), но не менее 8 игроков (7 полевых игроков и 1 вратаря), 1 тренер, 1 представитель команды. Дозаявки и Переходы из команды в команду запрещены.

Федерация разрабатывает календарь игр с указанием даты, времени и места проведения, который утверждается главным судьёй до начала соревнований и является неотъемлемой частью настоящего Положения.

Игры соревнований проводятся по правилам вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России. Соревнования проходят по групповой системе, команды играют друг с другом в своих группах.

Команды делятся на две группы (группа А, группа Б).

Распределение по группам определяются путём жеребьёвки.

По итогам сыгранных матчей в группах, дополнительно, проводятся финальные игры между командами из разных групп (1 место из группы А против 1 места из группы Б и т. д.).

По итогам финальных игр определяется расположение команд в соревнованиях.

Назначение судей на матч производится ГСК по хоккею из числа квалифицированных судей по хоккею, являющимися членами Коллегии Камчатских судей по хоккею, которые рассматриваются ГСК, в качестве основания для наложения на хоккеистов и представителей участников соревнований дисциплинарных наказаний.

Присутствие посторонних лиц в судейской комнате, кроме судей, обслуживающих матч, запрещено. В судейскую комнату разрешено входить представителям Оргкомитета соревнований, а также лицам, официально приглашенным главным судьёй.

Проводящая организация предоставляет спортооружение, обеспечивает правопорядок и медобслуживание.

Хоккеисты и руководители команд, принимающих участие в соревнованиях, обязаны соблюдать все требования правил игры и настоящего

Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к судьям, соперникам и зрителям.

Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды на хоккейной площадке и за ее пределами, как во время игры, так и после ее окончания.

Если в следствии не спортивного поведения хоккейной команды или ее отдельных игроков был сорван матч, данная команда снимается с соревнований.

Если действия хоккейной команды или ее отдельных игроков мешают проводящей организации исполнять свои прямые обязанности или этими действиям причиняется умышленный вред каким-либо из подведомственных структур проводящей организации, данная команда снимается с соревнований.

В случае неявки на игру, команде засчитывается поражение 0:5. В случае повторной неявки, команда снимается с соревнований. Факт неявки команды на игру устанавливается главным судьей встречи по истечении 30-ти минут со времени начала игры.

За участие в игре неоформленного в установленном порядке игрока или в случае выявления факта несоответствия заявленного игрока заявочным требованиям настоящего положения, команде засчитывается поражение со счетом 0:5 во всех играх, в которых данный игрок был внесен в протокол игры.

Оформление протоколов игры производится в судейской комнате секретарем игры.

Команды обязаны предоставить состав команды на игру секретарю в судейскую комнату не позднее, чем за 30 минут до начала встречи.

В заявке на игру должны быть указаны фамилия, имя, отчество, а также «амплуа» (вр - вратарь, з - защитник, н - нападающий) каждого игрока, принимающего участие в игре.

Цвет формы игроков команды указывается в протоколе матча.

Преимущество в выборе цвета формы имеет команда «хозяев поля» (т.е. команда, первая в матчевой встрече по календарю соревнований, соответственно команда-соперник, является «гостем»).

Игроки без номеров или имеющие на свитерах одинаковые номера, к игре не допускаются.

Дисквалификация игроков команд-участниц соревнований осуществляется согласно утверждённому «Перечню нарушений и дополнительных наказаний» в соответствии с Правилами соревнований.

В случае подачи апелляции представитель команды, подающей протест, обязан предупредить об этом главного судью матча и сделать отметку в протоколе игры с кратким описанием главного основания для подачи протеста.

Протест подается на отдельном бланке в произвольной форме на имя Федерации с указанием наименования хоккейной команды и подписью ее

представителя. Протест принимается от команды в течении 60 минут после окончания матча.

Главным судьей матча делается на протесте отметка с указанием даты и времени его подачи. К протесту могут прилагаться документы или факты, которые, по мнению заявителя протеста, свидетельствуют о наличии оснований для аннулирования результатов матча.

Прилагаемая к протесту документация должна быть представлена в оргкомитет соревнований до начала его рассмотрения.

Время и место проведения заседания для рассмотрения протеста, определяет ГСК соревнований.

Протест должен быть передан главным судьей Турнира в ГСК не позднее 24-х часов после окончания матча.

О подаче протеста должна быть уведомлена команда-соперница.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные и не зафиксированные в протоколе апелляции, а также, если они поданы на решение судей по случаям, имеющим место в игре.

При рассмотрении протеста Оргкомитет вправе по-своему усмотрению вызывать на свои заседания заинтересованные стороны или принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

Все спорные вопросы, выходящие за рамки полномочий Главной судейской коллегии, выносятся на заседание Оргкомитета соревнований.

## **6. Заявки на участие**

Предварительные заявки (Приложение №1) от команд на подтверждение своего участия в соревнованиях подаются на эл. адрес: kam\_hockey@mail.ru до 01 апреля 2023 года.

До 01 апреля 2023 года в Оргкомитет соревнований предоставляются следующие документы: оригиналы заявок (Приложение №1), ксерокопии паспортов (страницы с фотографией и пропиской), ксерокопия медицинской страховки команды.

В электронном виде высылается Заявка на участие в соревнованиях и общая фотография команды на эл. адрес: kam\_hockey@mail.ru

Заявка команды оформляется по форме и в строгом соответствии с требованиями настоящего Положения о проведении соревнований, имеет подпись представителя команды, допуск врача и печать медицинского учреждения.

Каждая команда на первую свою игру, не позднее чем за 30 минут до начала встречи обязана предоставить в оргкомитет соревнований оригиналы паспортов и медицинские страховки на заявленных игроков.

В случае не предоставления вышеуказанных документов на кого-либо из игроков, вписанных в протокол этой матчевой встречи, данный игрок (или игроки) до игры не допускается, а игроки, находящиеся в заявочном списке команды, но не вписанные в протокол данной матчевой встречи, в

дальнейшем, перед первым своим участием в соревнованиях в таком же порядке предъявляют оригиналы необходимых документов.

## **7. Награждение**

Команда-победитель соревнований награждается: Кубком Победителя, призами и памятными подарками.

Индивидуальными призами, награждаются:

- лучший бомбардир;
- лучший нападающий;
- лучший защитник;
- лучший вратарь.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

## **10. Условия финансирования**

Организаторы соревнований несут расходы по предоставлению услуг спортивного сооружения (ледовой арены), расходы по награждению победителей и призеров соревнований, и другие расходы связанных с проведением турнира, согласно смете расходов, представленной организаторам турнира.

Расходы по командированию команд несут командирующие организации.